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Készült: 2026. február 25-én, a Pápai Polgármesteri Hivatal I. emeleti téngyaIőtermében a
veszprém vármegye 04, oEvk székhelyén működő választásí bizottság alakuló
üléséről

Jelen vannak: Dr. Böröczky Miklós,
Dr. Somogyi Natália,
Dr. Varga István abizottságtagai,

Dr. Nagy Krisztina jegyző, OEVI vezetője
Dr. Benkő Krisztina, önkormányzati és szervezési osztályvezető, az OEVI
v ezetőj ének j o gi helyette se

Dr, Nagy Krisztina jegyző. OEVI vezetője
Javasolja a bizottság alakuló ülésének napirendjét az alábbiak szerint.

Napirend : 1.) Jegyzőkönyvbe foglatt döntések megi elölése
2.) OEVB elnökének és elnökhelyettesének megválasztása
3.) Az átjelentkezéssel szavaző és a külképviseleten szavaző választópolgárok

á ltal lead o tt szav azatok m e gszám lálás ára szavazókö r kij elölése
4.) Hatáskör átruházás
5.) Takács Péter, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség

Kereszténydemokrata Néppárt jelöltjének nyilvántartásba vétele
6.) Ujvári Szilvia, a Tisztelet és Szabadság Párt jelöltjének nyilvántartásba

vétele
7.) Molnár Bálint, a Demokratikus Koalíció jetöltjének nyilvántartásba vétele
8.) Nardai Péter axIiHazánk Mozgalom jelöltjének nyilvántartásba vétele

A bizottság 3 igen szavazattal az ülés napirendjére vonatkozó
indítvanyt elfogadta.

l.)Jegyzőkönyvbe foglalt döntések megielölése

Dr. Nagy Krisztina jee},ző. OEVI vezetője
Aválasztási bizottság tagjait és póttagjait Pápa Varos Önkormányzatának Képviselőtestülete
a mai, 2026. február 25-i ülésén megválasztotta, az esküt letették. Megállapitja, hogy a
Bizottság hltározatképes.
Tájékoztatést ad arról, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény
(továbbiakban: Ve.) 44. § (l) bekezdése értelmében ,,aválasztási bizottság azúgy érdemében
határozatot. az eljátás során felmerült minden egyéb kérdésben jegyzőkönyvbe foglalt döntést
hoz." A bizottság által nem az ;jgy érdemében, hanem eljárási és egyéb kérdésekben hozott
döntések nyilvántartása céljából szükséges azoknak - a határozatoktól eltérő - egységes
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jelölése. Ezek alapjánjavasolja a Bizottságnak, hogy a döntések jelölésére folyamatos arab
sorszámmal történő jelölést szíveskedjen elfogadni.

Kéri a bizottság állásfoglalását az elhangzott javaslatra vonatkozóan.

Ezt követően a bizottság 3 igen szavazattal az alábbijegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta:

1/2026. sz. OEVB döntés
A Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
Választókerületi Választási Bizottság a választási eljárásról
szóló 2013. évi XXXU. törvény 44. § (1) bekezdésében
fo glaltak fi gyelembevéte lével a j e gy zőkönyvbe fo glalt dönté seit
folyamatos arab sorszámozással j elöli.

2.)OEVB elnökének és elnökhelyettesének megválasztása

Dr. Nagy Krisztina jegyző. OEVI vezetője
Tájékoúatja a jelenlévőket, hogy a Ve. 38. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében ,,a
választási bizottság - tagjai megválasztását és eskü- vagy fogadalomtételét követően - alakuló
ülést tart." A Ve. 39. § (1) bekezdése szerint ,,a válasúási bizottság az alakuló ülésen a
választott tagok közül megválasztja elnökét és annak helyettesét. Az elnök és az
elnökhelyettes személyére a bizottság tagjai tehetnek javaslatot."
E kérdésben a Ve. 44. § (1) bekezdése szerint a Bizottság jegyzőkönyvbe foglalt döntést hoz.

Kéri a bizottság tagjait, hogy tegyenek javaslatot az elnök személyére.

Dr. Böröczky Miklós OEVB tae
Javasolja, hogy a válasáási bizottság elnökévé Dr. Somogyi Natáliát válassza meg a
bizottság.

Jelenlévők az elhangzott indítvánnyal egyetértettek, nevezett a tisáséget elfogadja.

Dr. Somogyi Natália nyilatkozik, hogy személyes érintettségére tekintettel nem vesz résá a
szavazásban.

Ezt követően a válasáási
döntést hoúa:

bizottság 2 igen szavazattal a következő jegyzőkőnyvbe foglalt

2/2026. sz. OEVB döntés
A Veszprém vármegye 04. számű Országgyűlési Egyéni
Választókerületi Választási Bizottság a választási eljárásról
szőlő 2013. évi XXXVI. törvény 39. § (1) bekezdésében foglalt
hatáskörében eljarva elnökének megválasztása tárgyában
meghoáa az alábbi dönté st :

A Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
Választókerületi Választási Bizottság elnökének Dr. Somogyi
Natáliát megválasz totta.
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Dr. Somogvi Natália OEVB elnök
Javasolja, ]ogy a választási bizottság elnökhelyettesévé Dr. Varga Istvánt válassza meg a
bizottság.

Jelenlévők az e|hangzott indítvánnyal egyetértettek, nevezett a tisztséget elfogadja.

Dr. Varga István nyilatkozik, hogy személyes érintettségére tekintettel nem vesz részt a
szavazásban.

Ezt kÖvetoen a választási bizottság 2 igen szavazattal a következő jegyzőkönyvbe foglalt
döntést hozta:

3/2026. sz. OEVB döntós
A Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
válasáókerületi választási Bizottság a választási eljárásról
szőlő 2013. évi XXXVI. törvény 39. § (1) bekezdésében foglalt
hatáskörében eljárva elrrökhelyettesének megválasztása
tárgyában meghozta az alábbí döntést:

A Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Eryéni
választókerületi választási Bizottság elnökhelyettesének Dr.
Varga Isfvánt megválasztotta.

Dr. Nagy Krisáina jegyző. OEVI vezetőie
Elmondja, hogY a Ve. 28, § (2) bekezdése értelnrében az országgyűlési egyéni
válasáókerÜleti válasáási bizottság további egy-egy taglát az országgytilesi tepvisetot<
általános választásának vagy az időközi országgi,űlési képvis előválasÁásnak a kiturését
kÖvetően az országgyűlési egyéni választókcrtiletbcn jelöltet állító jelölő szervezetek,
valamint az országgyűlési egyéni választókerületberr irrclrrló független jelriltek bizzákmeg. A
megbízott tagokat legkésőbb 2026. április 2-án 16.00 óráig lehet bejelónteni azorsággyúlési
egyéni válasáókerületi választási bizottság elnökénúl. (Ve. 3t]. § (2) bekezdés)
Tájékoztatjz továbbá a jelenlévőket, hogy a 2026. évi országgyűlési képviselő_választás
kitűzését kÖvetően megalakult a Yálasztási lníbrmációs Siolgálat é, működik az
Or szággy űlési Egy éni Válasáókerületi Vál asztás i I ro da.
Aú, a válasáóPolgárt, aki legkésőbb 2026. február 4-én a szavazőköri névjegyzékben
szerePelt, a Nemzeti Yálasztásilroda2026. február 20-ig értesítő megküldésével iaJékoztatta
a szavazőköri névjegyzékbe vételéről. A választópolgárok a korábbiaknak megfelelően 31
szavazókÖrben adhatják le szavazataikat. A szavazóköröket érintő változásokról is
tájékoztatást ad.
Elmondja, hogy a választópolgárokat a választással kapcsolatos aktuális kérdésekről
folyamatosantájékoztatják ahelyben szokásos nródon és a sajtó útján.
Tájékoztatást ad anól is, hogy a mai képviselőtestí.ileti tilésen a szavazatszámlálő bizottság
tagj ait is megválasztotta a Képviselőtestület.
F,lmondja, -logy az egyéni választókerületi jelölteket a7, OEVB veszi nyilvántartásba,
legkésőbb a jelÖlt bejelentését követő négy rraptlrr bclLil ttrcghozott, indokolással ellátott
határozatával. A jelöltállítás hatarideje 2026. március 6-án ló.00 órakor jár le. (Ve.252. § (1)
bekezdés)
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3.) Az átjelentkezéssel szavaző és a külképviseleten szavaző választŐ,
polgárok által lcad ott szavazatok m egszámlálására szav azőkőr kij elÖlése

Dr. Nagy Krisáina jegyző. OBVI vezető.ie

Err"*dj", h€y . Ye. 292. § (1) bekezdése alapjan az OEVB-nek kell kijelölnie aá a

,^r*Őkör1 aÁelynek szavazatszánrláló bizottsága megszámolj a az átjelentkezéssel szavazŐ,

valamint a külképviseleteken szavaző válaszíópolgárok által leadott szavazatokat. Javasolja,

hogy azoEVB i2.,r. szavazőkört - Katolikus Általános Iskola, Pápa, Fő tér 6.-, ill. annak

szav azatszÁrtláló bizotts ágát,i e l ö 1 i e k i e rre a fe l adatra.

Ezt követően a bizottság 3 igen s,l,al,a,l,aLla1 az alábbijegyzökönyvbe foglalt döntést hoúa:

4/2026. sz. OEVB döntés
A Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
választókerületi választási Bizottság a váIasztási eljarásról

szőlő 2013. évi XXXVI. törvény 292. § (1) bekezdésében foglalt
lratáskörében eljárva az átjelentkezéssel szavaző, valamint a

külképviseleteken szavaző választópolgárok álta| leadott

szav azatok nregszámlálására szav azőkör kij elölése tárgy ában

meglrozta az a|ábbi döntést:

A Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
Választókerületi Választási Bizottság a Ve. 292. § (1)

bekczdése alapián az átjelentkezéssel szavaző, valamint a

küIkópviselctckcn szavaző választópolgárok által leadott
szavazatok. mcgszámlálására a 2. sorszámú szavazőkőrt -

Katolikus Altalános Iskola, Pápa, Fő tér 6. - jelöli ki.

4.) Hatáskör átruházás

Dr. Naey Krisztina jegyző. OEVI vezetője
Tájékonatja a bizottság tag|ait. lrogy a váIasztási eljárásról szóló törvény rendelkezései

szerint több esetben lehetősége van a bizottságnak hatáskörét az elnökre átruházni.

Ezekaz esetek:
A Ve. 50. § (l) bekezdése szerint ,,I{a a határozatban név-, szám- vagy más elírás van, a

választasi bizottság, illetve felhatalmazása alapján a vá|asztási bizottság elnöke a hibát

kijavítja, ha az nem hat ki azügy érdenrére."

A Ve.206. §-a szerint..A válzrsztás eredlrlónyét megállapító választásibizottság a választás
eredményének jogerőssé válását vagy - ha az későbbi időpontra esik - a szavazás
megismételtetését erednrényezlrető jogolvoslati eljárások jogerős befejezését követő öt

munkanapon belül átadja a rnegbízólerlelet a megválasztott képviselőnek. A válasáási
b izottság e hatásköré t a v á|asztás i b i zo tts ág e l rrö ké re átruhénhatj a."

A Ve. 213. § (1) bekezdése szerirrt ,,Ha a választási bizottság megítélése szerint a kifogás
elbírflasara nem rendelkezik hatáskörrel és illetékességgel, azúgyet - legkésőbb a beérkezését
követő napon - jegyzőkönyvbe foglalt dörrtéssel átteszi az annak elbírálásara hatáskönel és

illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz, A választási bizottság köteles eljárni a
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hozzá áttett ÜgYben. A választási bizottság e hatáskörét - jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel _ a
bizottság elnökére átruházhatla,"

Dr. Varga István OEVB elnökhelyettes
kéri, hogy az elnök a hatáskörében hozott döntéseiről a soron következő oEvB üléseken
adjon tájékoztatást.

Jel enl évők az elhangzott indítvánny al e gy et érte tt e k .

Javasolja, hogy a bizottság hozzondöntést a lcnti lratíiskörök átl.ulrázásáról,

Ezt kÖvetŐ=n a bizottság 3 igen szavazatta| az alábbijcgyzőktlnyvbe foglalt döntést hozta:

5/2026. sz. OEVB döntés
A Veszprém 04. számú Országgyűlési Egyéni
Választókeriileti Választási Bizottság a választési
eljárásról szólő 2013. elvi XXXVL törvény
- 50. § (l) bekezdésében,
- 206, § ( 1) bekezdésében, valamint
- 213, § (l) bekezdésében
meghatározott hatáskörét a bizottság elnökére
átruházza.

Tájékoúatja a bizottság tagjait, hogy a Ye. l32, § clrtelrnében az illetékes választasi bizottság
minden, a tÖrvényes feltételeknek megfelelő jetölő szervezetet, jelöltet, illetve lisüít -
legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - rryilvántartásba vesz,
Takács Péter, a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppart
jelÖltjeként az országgyűlési képviselők válaszíásáról szóló 201l, évi CCIII. torvény 

-6. 
§_ában előírt számű (legalább 500 db) érvényes ajánlást összegyújtötte és a Ve. iz+. s

( 1 a) bekezűsben foglalt nyilatkozatot megtette,
Takács péter a fenti nyilatkozattéíeli kötelezettségének eleget tett.
Az ajénlások ellenőrzését a Ve. 125-127. §-aiban foglaltak alapján a yálasztási Iroda
elvégezte, nrely alapján megállapításra került. lrogy a jclöléshez 

-sztikséges 
legalább 500

érvényes ajanlás szerepel az ajánlóíveken.
A Ve. l27. § (3) bekezdése szerint: ,,Az ajárriirsok tétcics ellerrórzését nem kell tovább
folYtatni, ha bizonyossá válik, hogy az érvétl,t,cs a.iárrliisok s,záma eléri a jelöltséghez
szükséges számot.oo

Dr. Somogyi Natália OEVB elnök
Megállapítja, hogy a jelölt bejelentése törvényes.

Kéri a bizottság állásfoglalását a jelölt nyilvántartásba vételére vonatkozóan.

Ezt kÖvetően a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat néikül az alábbihatározatothozta:

kereszténydemokrata Néprriirt ir:liilti..rrci, lrr rtr liiltart:islra vétele
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l l 2026. (I|.25.) határ ozat
A Veszprénr vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
Választókeriilcti Választási Bizottság Takács Péter a FIDESZ-
Magyar Polgári Szövetség - Keresáénydemokrata Népptárt

országgyűlés i egyéni képviselój elöltj e nyilvántartásba vételének

tárgyában nrcglrozta a következő

határozatotz

A Veszprénr vármegye 04, szémú Országgyűlési Egyéni
Választókerületi Választási Bizottság Takács Pétert, a FIDESZ-
Mag.var Polgári Szövetség - Kereszténydemokrata Néppárt

orszá g gyűr l é s i e gy éni képviselőj elöltj ét nyilvántartásba veszi.

A lratározat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül,

.i ogszabál,v seirtúsre hivatkozás sal az ügyben érintett természetes

és .|ogi szenlél,v. jogi személyiség nélküli szewezet írásban

í'ellebbezést rryú.ithat be. A fellebbezést a Veszprém vármegye

04. szántít országgyűlési Egyéni válasáókerületi választási
Bizottságánál (8500 Pápa, Fő u. 5., e-mail: titkarsag@papa.hu)
kell előterjeszteni úgy, hogy az legkésőbb 2026. február 28-án
1 6.00 óráig nregérkezzen.
A fellebbezés benyújtására rendelkezésre álló hataridő

.iogvesztő.
A fellebbczésrrek tarta|mazni kell a jogszabálysértés

nlegjclölésót. a kérelem benyújtójanak nevét, lakcímét
(székhelyél). a kérelem benyújtójanak személyi azonosítóját,
illetvc ha a kiilföldön élő, magyarországi lakcímmel nem

rcnclelkező választópolgár nem rendelkezik személyi
azonosítóvai. a személyazonosságát igazdrő igazolványának
tiprrslit és szárrrát, vagy jelölő szervezet vagy más szewezet
e setében a bírósági nyilvántartásba-vételi szétmát, vagy

tiirzsl<önyvi sziinrát, valamint papír alapú kérelem esetén a
ké rc l c nr beny ri.i tó.i án ak aláir ását.

A lellebbezés tartalmazhatja benyújtójanak elektronikus
lcvélcínrét vagy postai értesítési címét.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhoáatók.

A í'c l lebbe zés tárgyánál fo gva illetékmentes.

Indokolás:

'l'akács Péter 2026. február 2I-én a FIDESZ-Magyar Polgari
Szövctség - Kereszténydemokrata Néppárt országgyűlési
kópvisclő icliilticként történő nyilvántartásba vételét kérte.
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Az országgyűlési képviselők választásétól szőló 20tt. évi
CCIII. törvény 6. §-a érlelmében ,,az egyéni választókerületben
a j elöl é she z le galább öl,száz r, á l as zt óp o l gár aj ánlása sziikséges".

Az ajánlások ellenőrzését a választási eljárásról szótő 2013. évi
XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve,) l25. § - l27. § -aiban
foglaltak szerint a választási Iroda elvégezte, mely alapjrán
megállapításra kertilt. lrugy a jelöléshez szükséges legalább
ötszálz érvényes a.jánlás szerepel az ajánlőíveken, melyről a
Veszprém vármegye 04. szárnú Országgyűlési Egyéni
válasaókerületi választási Bizottságot (a továbbiakban:
B i zo tts ág ) táj éko ztatta.

A Bizottság megállapította" lrogy Takács Péter aYe. l24. § (1a)
bekezdésben foglalt nyilatkozatot megtette.

A Bizottság megállapította, hogy Takács péter nyilvántartásba
vétel iranti kérelme a törvényberr támasáott követelményeknek
megfelel, ezéfi orsziiggyúlési egyéni képviselőjelöltként
nyilvántartásba vette.

A Bizottság a l'entielt alapjiur a Ve. 44. § (l) bekezdésben,
valamint a252. § (2) bckezdcíséberr fbglalt jogkörében eljérvaa
rendelkező részben lbglaltak szerint hoztameg a hatfuozatát.

A hatétrozat a Ve. 132. §-án és az országgyűlési képviselők
választásáről szóló 20ll. évi CCIII. törvény 6. §-án, a
jogorvoslatról szóló tá.iékozíatás a Ve. 10. §-an, 221. § (l)
bekezdésén,223. §.224. § (1)-(4) bekezdésein és a 225. §-an,
mig az illetékmentességről szóló tájékoztatás az illetékekről
szóló 1990. évi XCtlI. törvény 2. melléklet XIII.8. pontján
alapul.

6.) uivári §zilvia. a Tisztelet és szabactsáe párt ietöltiének nvilvántartásba
vétele

Dr. Nagy Krisáinajeeyző. OEVI vezetője
Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a Ve. l32, § értehrrébert az illetékes választási bizottság
minden, a tÖrvényes feltételeknek megfelelő jeiölő szervezetet, jelöltet, illetve listát _

legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon - nyilvántartásba vesz.
Ujvari Szilvia a Tisáelet és Szabadság Párt jelöltjeként az országgyűlési képviselők
választásárél szóló 20Il. évi CCilI. törvény 6. §-ában elóírt számu 1legalábU sOo au;
érvénYes ajánlást összegyűjtötte és a Ve. 124. § (la)bekezdésben foglált nyilatkozaú
megtette.
Az ajénlások ellenőrzését a válasáási eljárásról sz,óló 2013. évi XXXVI. tv, (továbbiakban:
Ve.) 125-127. §-aiban foglaltak alapján a Választási Iroda elvégeáe, mely alapján
megállaPÍtásra került, hogy a jelöléshez szükséges legalább 500 érvényes ajánlás ,r"repéí u,
ajánlóíveken.



8

A Ve. t27. § (3) bekezdése szerint: ,.Az aiánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább

folytatni, ha 
"bizonyossá 

válik, hogy a,l érvényes ajánlások szétma eléri a jelÖltséghez

sziikséges számot."

Dr. Somogyi Natália OEVB e lrlqli
Megállapítja, hogy a jelölt bc.iclcrrtóse tiirr,óttl cs,

Kéri a bizottság állásfoglalását a.ielölt nyilvántartásba vételére vonatkozóan.

Ezt követően a bizottság 3 igerr szavazatta|, ellenszavazat nélkül az alábbihatárrozatothozta:

2 12026. (IL25.) határ ozat
n rlrrr+re," várrnegye 04. számű Országgyűlési Egyéni
váIasztókertileti válasáási Bizottság ujvári szilvia a Tisztelet
és Szabadság Párt országgyűlési egyéni képviselójelöltje
nyilvántartásba vételének tárgyában meghoáa a következő

határozatotz

A Veszprértl l,árnregye 04. számű Országgyűlési Egyéni
Vt1 l irszttikcrii l t,t i Választási Bizottság Ujvári Szilviát, a Tisztelet
és Sz.abaclsiig I'árt országgyűlési egyéni képviselőjelölüét
rlyi l vántartáslra veszi.

A határozal ellen a meghozatalától számított 3 napon belül,
j ogszabálysértésre hivatkozás sal az ügyben érintett természetes

és .iogi szctlróly, jogi személyiség nélküli szervezet írásban

f-cllebbczést nllili11,,u1 be. A fellebbezést a Veszprém vármegye

04. szántú Országgyúlési Egyéni Yá|asúókerületi Válasáási
Bizottságánál (8500 Pápa, Fö u. 5., e-mail: titkarsag@papa.hu)
kell előter.ieszteni írgy, hogy az legkésőbb 2026. február 28-án
1 6.00 óráig nregérkezzen.
A t-ellebbezós benyújtására rendelkezésre álló hataridő

.jt,lcvt,sztó,
A í'cllcbbcze srrek íarta|mazni kell a jogszabálysértés

rncgicliilc(sót, a kórelem benyújtójának nevét, lakcímét
(szókhelyét). a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját,
illctve lra a külföldön é|ő, magyarországi lakcímmel nem

rcrrclelkező választópolgár nem rendelkezik személyi
azonosítóval, a személyazonosságát igazolő igazolvanyának
típusát és szánrát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet
e sctóben a lrírósági nyilvantartásba-vételi számát, vagy

törzskönyvi számát, valamint papír alapú kérelem esetén a
kérel ern be rr1, ir i tój árr ak aláitását.

A fellebbezós Árta|mazhatja benyújtójának elektronikus
levélcímét vagy postai értesítési címét.

A íe ltebbezclsbctl úri tények és bizonyítékok is felhoáatók.

A í'cl lcbbczós tárgyánál fogva illetékmentes.



Indoktrlás:

Ujvári Szilvia 2026.l'ebruár 21-én a Tisáelet és SzabadságPárt
országgyűlési képviselő jelöltieként történő nyilvántartásba
vételét kérte.

Az országgyűlési képviselők váIasztásáről szóló 20It. évi
CCIII. törvény 6. §-a értelmében ..az egyéni választókerületben
a j elö l éshez l e g al áb b öíszáz vál as ztópo lgár aj ánlása sziikséges".

Az ajánlások ellenőrzését a választási eljárásról szóló 20l3. évi
XXXU. törvény (a továbbiakban: Ye.) I25. § - l27. § -aiban
foglaltak szerint a Választási Iroda elvé gezte, mely alapján
megállapításra kerLilt. hogy a .ielöléshez szükséges legalább
ötszáz érvényes ajánlás szerepel az ajánlóiveken, melyról a
Veszprém várrncgt,e 0.+. sziimú Országgyűlési Egyéni
választókerületi választási Bizottságot (a továbbiakban:
B izottság) táj ékoztatta.

A Bizottság megállapította, hogy Ujvári Szilvia a Ve. I24. §
(1 a) bekezdésben íbglait nyilatkozatot megtette.

A Bizottság megállapította. hogy ujvári szilvia nyilvántartásba
vétel iránti kérelme a törvényberr támasztott követelményeknek
megfelel, ezért országgyűlési egyéni képviselőjelöltként
nyilvántartásba velte,

A Bizottság a ferrtiek alapján a Ve. 44, § (l) bekezdésben,
valamint a252. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljarva a
rendelkező részben íbglaltak szerint hoztameg a határozatát.

A határozat a Ve. l32. §-án és az országgyűlési képviselők
válasáásáról szőló 20l l. évi CCIII. törvény 6. §-án, a
jogorvoslatról szóló tá,iékozíaíás a Ve. 10. §-án,22L § (1)
bekezdésén,223. §. 224. § (1)-(4) bekezdésein és a 225. §-an,
mig az illetékmentességről szóló tájékoztatás az illetékekről
szóló l990. évi XCIII. törvény 2. melléklet XIII.8. pontjtín
alapul.

Dr. Nagy Krisáina jegyző. OEVI vezetője
Tájékoztatjaabizottság tagjait, hogy a Ye, 132. § értelnlében az illetékes választási bizottság
minden, a tÖrvényes feltételeknek megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát -
legkésőbb a bejelentését követő negyedik napol1 - nl,ilvántartásba vesz.
Molnár Bálint a Demokratikus Koalíció jelöltjek énI az, országgyúi!ési képviselők választásáról
szőló 201l. évi CCIII. törvény 6. §-ában előírt szirmú (legalább 500 db) érvényes ajánlást
ÖsszegYŰjtötte és a Ye. 124. § (1a) bekezdésben lbglalt rryilatltozatot megtette.
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Az ajén|ások ellenőrzését a választási eliárásról sző|ő 2013. évi XXXVI. tv. (továbbiakban:

Ve.) 125-127. §-aiban foglaltak alap.ján a Választási Iroda elvégezte, mely alapjan

megállapitásra került, hogy a.ielöléshez sziikséges legalább 500 érvényes ajanlás szerepe| az

ajánlóíveken.
A Ve. I27. § (3) bekezdése szerint:

folytatni, ha bizonyossá válik. hog},

szükséges számot."

Dr. Somog.vi Natália OEVB elrrök
Megállapítja, hogy a jelölt bejelentése törvény,es.

Kéri a bizottság állásfoglalását a jelölt nyilvárrtartásba vételére vonatkozóan.

Ezt követően a bizottság 3 igen szavazattal. ellenszavazat nélkül az alábbihatétrozatothoúa;

3 12026. (I|.25.\ határ ozat
A Veszprérl vármegye 04. számű Országgyűlési Egyéni
Választókertileti Választási Bizottság Molnár Bálint a

Dcrnokratiktrs Koalíciő országgyűlési egyéni képviselőjelöltje
n_v i l várrtartás tra l, éte l ének tárgyában meghozta a következő

határozatot:

A Veszpréllt l,árrnegye 04. számu Országgyűlési Egyéni
Vá[asztókerriIcti Választási Bizottság Molnár Bálintot, a

Derrrokratiktrs Koalíció országgyűlési egyéni képviselőjelOltjét
nyi lrlárltaltáslra vcszi.

A határozat ellen a meghozatalátől számított 3 napon belül,
j ogszabálysértósre hivatkozás sal az ügyben érintett természetes

és .iogi szenréiy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban
fellebbezést rryiritlrat be. A fellebbezést a Veszprém vármegye
04. szárrrír OF]VK Választási Bizottságánál (8500 Pápa, Fő u. 5.,

e-nrai1: 1ltlrí]Ll,igilitpapg.hu) kell előterjesáeni úgy, hogy az
lcgkésőbb 2026.l'ebruár 28-án 16.00 óráig megérkezzen.
A í'ellebbezés benyújtására rendelkezésre álló hataridő

.iogvesztő.
A f'cllcbbczésrrek tarta|mazni kell a jogszabálysértés

nlegiclölésót. a kérelem benyújtójanak nevét, lakcímét
(székhcll,ól). a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját,
illctrc lra a l<iiliöldön éló, magyarországi lakcímmel nem
rcndcike ző r,zrlasztópolgar nem rendelkezik személyi
azotrosítóval. a személyazonosságát igazolő igazolványának
típusát és számát, vagy jelölő szewezet vagy más szewezet
esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi szémtát, vagy
törzskönyvi számát, valamint papír alapú kérelem esetén a
kérelern benyir i tój árrak aláírását.

A lellcbbczés tarta|mazhatja benyújtójának elektronikus
levélcímét vagy postai értesítési címét.

..Az, a.jánlások tételes ellenőrzését nem kell tovább
az órvényes aiánlások száma eléri a jelöltséghez
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A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhoáatók.

A fellebbezés tárgyánál fogva illetékmentes.

Indokolás:

Molnár Bálint 2026. februrár 24-én a Demokratikus Koalíció
országgyűlési képviselő jelöltjeként történő nyilvrintartásba
vételét kérte.

Az országgyűlclsi képviselők l.álasztásáról szóló 20II. évi
CCIII. törvérry 6. §-a értelmében .,az egyéni választókerületben
a j e l ö l é shez 1 e g a l á b b ötszáz válas ztópo lgár aj ánlása sztikséges".

Az ajánlások ellenórzését a válasz.tási eljárásról szótó 2013. évi
XXXVI. törvény (a továbbiakbarr: Ve.) l25. § - l27. § -aiban
foglaltak szerint a YáIasztási Iroda elvégezte, mely alapján
megállapításra keúlt, hogy a ielöléshez szükséges legalább
ötszáz órvényes ajánlás szerepel az ajánlőíveken, melyről a
Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
választókertileti választási Bizottságot (a továbbiakban:
B izottság) táj éko zíatía,

A Bizottság megállapította, hogy Molnár Bálint a Ve. 124. §
( l a) be kezdé s b en fo g l al t ny ilatko zatot me gtette.

A Bizottság rncgiillapílotta, hogy Molnár Bálirrt nyilvántartásba
vétel iránti kérelrrrc a törvényben tátnasztott követelményeknek
megfelel" ezérl orszliggyűlési egyéni képviselőjelöltként
nyilvántartásba vette.

A Bizottság a f-entiek alapján a Ve. 44. § (1) bekezdésben,
valamint a 252. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében etjárva a
rendelkező részben foglaltak szeritrt hoztameg a haténozatát.

A határozat a Ve, l32. §-an és az országgyűlési képviselők
választásáről szóló 201l. évi CCIII. törvény 6. §-án, a
jogorvoslatról szóló tájékoztaíás a Ve. 10. §-an, 22l. § (l)
bekezdésén,223. §,224. § (1)-(4) bekezdésein és a 225. §-án,
míg az illetékmentességről szóló tájékoztatás az illetékekről
szóló 1990. évi XCIII. törvént, 2, melléklet XIII.8. pontján
alapul,
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8.) Nardai Péter a Mi Flazánk Mozealom ielöltiének nvilvántartásba vétele

Dr. Nagy Krisztina jegyző. OEVI vezetője
Tájékoztatja abizottság tagjait" hogy a Ve. 132. § értelmében az illetékes választási bizottság
minden, a törvényes feltételekrrek nregí'clclő jelölő szervezetet jelöltet, illetve listát -

legkésőbb a bejelentését követő negyedik napol1 - rryilvántartásba vesz.
Nardai Péter a Mi Hazánk Mozgalom_|elöltjckéri az országgyűlési képviselők választásáról
szőló 2011. évi CCilI. törvény 6. §-ábarr clőírt számú (legalább 500 db) érvényes ajanlást
összegyűjtötte és a Ye, 124. § (1a) bekezdésben loglalt nyilatkozatot megtette.
Az ajan|ások ellenőrzését a választási eliárásról szőlő 201,3. évi XXXVI. tv. (továbbiakban:
Ve.) I25-I27. §-aiban foglaltak alap.ján a Választási Iroda elvégeúe, mely alapján
megállapítasra keriilt. hogy a .lclijlóshcz sziil<sclgcs legalább 500 érvényes ajánlás szerepel az
ajanlóíveken.
A Ve. I27. § (3) bekezdése szerint:
folytatni, ha bizonyossá válik. ltogy
sztikséges számot."

Dr. Somogyi Natália OEVB elnök
Megátlapítja, hogy a jelölt bejelentése törvényes.

Kéri a bizottság ál lásfoglalását a .i elölt ny i l r,átrtartásba vételére vonatkozóan.

Ezt követően a bizottság 3 igerr szavazaítaL cllenszavazat nélkül az alábbihatélrozatothozta:

4 l 2026. (11.25.) határ ozat
A Veszprénr várrnegye 04. számű Országgyűlési Egyéni
Választókertilctr Választási Bizottság Nardai Péter a Mi Hazank
iVíozgalom országgyűlési egyéni képviselőjelöltje
rryilvántartásba vételének tárgyában meghoáa a következő

határozatotz

A Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
VálasztókerüIeti Választási Bizottság Nardai Pétert, a Mi
Ylazánk Mozgalonr országgyűlési egyéni képviselőjelölüét
nyilvárrtartásba veszi.

A haíározat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül,
j ogszabálysértésre hivatkozás sal az ügyben érintett természetes
és jogi szenrély. .iogi személyiség nélküli szewezet írásban
fcllebbezést n;,"íritlrat be. A fellebbezést a Veszprém vármegye
04. szánril Országgyiilési Egyéni Válasáókerületi Válasáási
Bizottságárrril (tt500 Pápa. Fő u. 5., e-mail: titkarsag@papa.hu)
kcll előterjcsztctri úgy, hogy az legkésőbb 2026. február 28-an
1 6.00 óráig megérkezzen.
A fellebbezés benyújtásara rendelkezésre álló hataridő
jogvesztő.

..,,\z triárrlások tételes ellenőrzését nem kell tovább
az érvétryes ajánlások száma eléri a jelöltséghez
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A fellebbezésnek tartalmazni kell a jogszabálysértés
megjelölését, a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét
(székhelyét), a kérelenr benyújtójának személyi azonosítőját,
illetve lra a külfoldörr élő, magyarországi lakcímmel nem
rendelkező választópolgár llem rendelkezik személyi
azonosítóval. a szenrúlyazonosságát igazoló igazolványának
típusát és szárrrát. vagr jelölő szervezet vagy mas szervezet
esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát, yagy
törzskönyvi számát, valamint papír alapú kérelem esetén a
kérelem benyúj tój ának aláírását.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus
levélcímét vagy postai értesítési címét.

A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhoáatók.

A fellebbez és tár gy ánál lbgva illetékmentes.

IndokoIás:

Nardai Péter 2026. íbbruár 24-én a Mi Hazáttk Mozgalom
országgyűlési képviscl(i jelöltjcként történő nyilvántartásba
vételét kérte.

Az országgyűIési képviselők választásáről szóló 20tt. évi
CCIII. törvény ó. §-a értelmében ,,az egyéni választókerületben
a jelöléshez legalább ötszáz választópolgár ajánlása sziikséges''.

Az ajánlások ellenőrzését a választási eljárásról szőlő 2013. évi
XXXVI. törvény (a továbbiakbarr: Ve.) l25. § - l27. § -aiban
foglaltak szerint a y álasztási lroda elvégezte, mely alapján
megállapításra került, l-rogy a jelöléshez szükséges legalább
ötszáz érvényes ajánlás szerepel az ajánlőíveken, melyről a
Veszprém vármegye 04. számú Országgyűlési Egyéni
választókerületi válasáási Bizottságot (a továbbiakban:
B izottság ) táj éko, zt atta.

A Bizottság rnegállapítolta, hogy Nardai Péter aYe.l24. § (la)
bekezdésben fo g l al t ny i l atkozatot lnegtette.

A Bizottság rnegállapította, hogy Nardai péter nyilvantartásba
vétel iránti kérelmc a tiirvényberr támasztott követelményeknek
megfelel, ezért országgyűlési egyéni képviselőjelöltként
nyilvántarlásba vette.

A Bizottság a íbntiek alapján a Ve. 44. § (1) bekezdésben,
valamint a 252. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a
rendelkező részben foglaltak szerint hoztameg a határozatát.
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A hatétrozat a Ve. 132. §-án és az orsággyűIési képviselők
választásáról szólti 20|1. óvi CCn, törvény 6. §-án, a
jogorvoslatról szóló tájékozIatás a Ve. 10. §-án, 221. § (1)

bekezdésén.223. §.224. § (l)-(4) bekezdésein és a 225. §-án,
míg az illetékmentességről szóló tájékoztatás az illetékekről
szóló 1990. évi XCilI. törvény 2. melléklet XIII.8. pontjan
alapul.

a bizottság ülé sét bezárta,
Dr. Somoeyi Natália OEVB elnök
Megköszöni dr. Nagy Krisztirra táj

,t
Dr. Soln"ogyi Na\ilia
aválasrtási bizoitság

V?;!,*^§r
a választási bizottság

elriökhelyettese

_dh4.\=..--
Dr. Böröczky Miklós
aválasztási bizottság

tagja

l^
Dr. Nagy |6,risztina

jegyza,OEÜI vezetője
l

pr _be,JÁ {--
Dr. Benkő Krisztina

örrkormány zati és szervezési o súá|y v ezető,
OEVI vezetőjének jogi helyettese
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JELENLÉrt ív
Pápa városban működő

Országgyűlési Egyéni Választókerületi
Választási Bizottság

2026. februá r 25-i ülésére

Dr. Böröc:ky Miklós

Dr. Somogti Natólia

Dr. Varga Istvón

Dr. Nagt Krisztina jegtző OEVI vezetfie

Dr. BenkőKrisűina OEVI vezetfiének
jogi helyetrese ....ár.
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